



Начался визит председателя ОБЦС в Германию

3 июня 2011 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион прибыл в Германию для участия в мероприятиях в рамках 33-го Немецкого евангелического Кирхентага, который проходит в Дрездене с 1 по 5 июня.

В берлинском аэропорту «Тегель» главу ОБЦС встречал архиепископ Берлинский и Германский Феофан.

Кирхентаг – масштабное ежегодное событие в жизни Евангелической церкви в Германии. В его программе – лекции, диспуты и семинары, посвященные актуальным вопросам современности, различные музыкальные и культурные мероприятия. Каждый раз для его проведения выбирается один из городов этой страны. В этом году в Кирхентаге принимают участие 120 тысяч человек.

Служба коммуникации ОБЦС